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Виклики сучасності висувають відповідні вимоги до підготовки

фахівців з міжнародних відносин. Сучасний міжнаролник повинен воло;

б'єктами мізнаннями, вміннями та навичками комунікації мі кнародних

відносин як на регіональному, такіміжнародному рівні.Підготовка міжнаролників на кафедрі туристичного бізнесу та

країнознавства Харківського національного уніве; китету іменіВ, Н. Каразіна

за освітньо-професійною програмою «Міжнародні відносини та регіональні

студії» є актуальною та затребуваною як для регіону, так і для країни в.

цілому.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини та регіональні

студії» відповідає ЗУ «Про вишу освіту», Стандарту вищої освіти за

спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та

регіональні студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, який

затверджено наказом ЛеТ002 від 04.08.2020р.та іншим нормативним

документам.

Варто зазначити, що в розробці програми взяли участь стейкголдери,

що сприяє задоволенню суспільно-політичних, економічних та інших

актуальних потреб Українита регіону.

Структура і зміст програми відповідає вимогам до розроблення

освітньо-професійних програм за першим (бакалаврським) рівнем вищої

освіти: обсяг кредитів ЄКТС, перелік компетентностеймайбутнього фахівця,

нормативного змісту підготовки, форми атестації, вимог до системи

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Структура програми

враховує вітчизняний та зарубіжний лосвіл, з також практику

функціонування міжнаролних інститутів і процесів.



У рецензованій програмі визначені мета, предметна область, основний.

фокус освітньої програми та її особливості, придатність випускників. ло

працевлаштування та подальшого навчання, загальні компетентності та

спеціальні (фахові) компетентності й результати навчання (які передбачені

Стандартом, а також додані розробниками програми, що підкреслює її

фокус), академічна мобільністьі багато іншого.

Окремо варто наголосити на циклі додаткових зой Кв, які, в

поєднанні з фаховою підготовкою, повністю задовольняють запити

потенці ідповідають викликами сучасності та потребамних роботолавців, ві

ринку праці, а також роблять випускників програми готовими до

самореалізаціїв різні сферах життя.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини та регіональні

студії» є актуальною відповідає всім вимогам вищої освіти України для

повідного рівня, має комплексний підхід до підготовки фахівців. з

міжнародних відносин і рекомендується ло реалізації у Харківському

національному університеті імені В. Н. Каразіна.
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